

**Анализ воспитательной работы
филиала МКОУ «Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза
Д.А.Бакурова» в с. Береговое
за 1 полугодие 2023-2024 учебного года**

Процесс воспитания - это одно из главных звеньев воспитательной работы филиала. Цель воспитательной работы – воспитание личности, способной строить жизнь, достойную человека. На начало 2023-2024 учебного года нашу школу посещают 10 учеников начальных классов, воспитательный процесс лежит на 2 классных руководителях.

В рамках совершенствования воспитательной работы филиал, планируя воспитательную работу, берет за основу ряд важных в становлении личности обучающихся направлений:

- экологическое,
- правовое,
- нравственное,
- спортивно-оздоровительное,
- трудовое,
- художественно-эстетическое,
- семья,
- профорientационное.

В соответствии с вышеперечисленными направлениями на начало нового учебного года администрацией школы совместно с учителями был разработан общий план воспитательной работы школы с учетом районного, согласно которому, классными руководителями 1-4 классов были разработаны и утверждены планы ВР с классами.

В 1 полугодии текущего учебного года учителями и учащимися активно проводилась работа по следующим направлениям: нравственное, спортивно-оздоровительное, художественно-эстетическое, экологическое, интеллектуальное, профорientационное. Наиболее продуктивной и системной стала работа в рамках спортивно-оздоровительного, интеллектуального, экологического и художественно-эстетического направления. Положительные результаты и динамика работы в этих направлениях, наблюдается благодаря работе кружков. В этом году на кружковую работу из школьного компонента выделено 5 часов, охват учащихся дополнительным образованием - 100 %. Проследить работу классных руководителей позволяет системное посещение классных часов и родительских собраний, рейды администрации школы по классным уголкам.

В конце 2 четверти было проведено общешкольное родительское собрание, состоялось заседание общешкольного родительского комитета. Классными руководителями начальных классов (Чупахина М.Ю., Петрова Т.М.) были проведены согласно плану классные родительские собрания.

В этом полугодии продолжилась работа по антинаркотическому воспитанию. Проводились беседы и классные часы, такие как «Скажи НЕТ», «Мы за ЗОЖ» и т.д. Классными руководителями особое внимание уделяется, и уделялось предупреждению травматизма в учебном процессе. Этому способствует дежурство учителей, обучающихся, проведение в системе классных часов, встреч и бесед. За 1 полугодие 2023-2024 г. не было ни одного случая получения травмы. Регулярно проводятся тренировки по эвакуации учащихся и педколлектива в случае пожара и ЧС. В каждом кабинете имеются инструкции по ТБ. Дети регулярно знакомятся с ними. Стало традиционным проведение общешкольных линеек перед каникулами, ознакомление учащихся по ТБ во время каникул.

В нашем филиале созданы все условия для развития и раскрытия талантов подрастающего поколения. Анализируя ВР работу 1 полугодия текущего учебного года, в школе прошли следующие мероприятия и конкурсы:

- Школьный конкурс «Кормушка», конкурс рисунков «МИР без террора», конкурс поделок «Золотая осень» и т.д.

Мероприятия ко дню пожилого человека «Прекрасный возраст», ко дню мамы «мамин день», новогодний утренник «Новогоднее чудо» и т.д. В каникулярное время учащиеся школы посещали мероприятия согласно составленному плану. Также учащиеся нашей школы активно занимаются на платформе Учи.ру, участвуют во всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги», образовательный марафон «Космическое приключение», образовательный марафон «Навстречу знаниям» (участники имеют грамоты и сертификаты).

Говоря о воспитательной работе 1 полугодия, хочется отметить учителей и учащихся, которые были активными участниками ВП:

-Петрова Татьяна Михайловна- учитель начальных классов;

-Чупахина Маргарита Юрьевна- учитель начальных классов; зав. Филиала.

Активные ученики, являющиеся участниками конкурсов, мероприятий, олимпиад: Шуленкова Настя – 3 класс, Чупахина Диана – 3 класс, Абросимова Богдана – 2 класс, Шуленкова Соня – 2 класс.

Из всего вышеизложенного можно сделать вывод о том, что план воспитательной работы школы выполнен на 60%, поэтому нам нужно стремиться к покорению новых высот УВП, конкретизации и углублению начатой работы. Фотоотчет по проведенным мероприятиям прилагается.



